
1/4لرنیتو 1401

نام و نام‌خانوادگی

علوم

قطاری به طول 110 متر با سرعت 36 کیلومتر بر ساعت وارد تونل‌شده و پس از 60 ثانیه به‌طور کامل از تونل خارج می‌شود. طول1

تونل چند متر است؟

590 )2 490 )1

690 )4 600 )3

متحرکی مسیر مبدأ تا مقصد داده‌شده را در مدت  دقیقه می‌پیماید. اندازۀ سرعت متوسط متحرک چند ک‍‍یلومتر بر ساعت2

است؟ )نقاط مبدأ و مقصد در یک راستا هستند(

 

۱/۵

10 )1

36 )2

166/6 )3

600 )4

گزینۀ درست را انتخاب کنید.

اسکی‌بازی مسافت 1500 متر را در مدت 100 ثانیه می‌پیماید، تندی متوسط او ............ متر بر ثانیه است.3

150 )2 15 )1

0/15 )4 1500 )3
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متحرکی برای رسیدن از نقطۀ  تا  مسیری مطابق شکل را طی می‌کند. اگر جابه‌جایی متحرک 10 کیلومتر باشد، نسبت مسافت4

به جابه‌جایی متحرک کدام گزینه است؟
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متحرکی با تندی 60 متر بر ثانیه به مدت 1200 ثانیه چه مسافتی را طی می‌کند؟5

72 متر )2 120متر )1

24000 متر )4 72000 متر )3

گزینه درست را انتخاب نمایید.

مقدار جا‌به‌جایی و مسافت طی‌شده در شکل زیر به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟6

4 و 15 )1

3 و 15 )2

5 و 12 )3

5 و 15 )4

تندی یک جسم  است. اگر این متحرک  ثانیه حرکت کند و نسبت مسافت به جابه‌جایی  باشد، سرعت متوسط جسم7

چقدر است؟
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​در حرکت زیر که در مدت 20 ثانیه رخ داده است، تندی و سرعت متوسط چند  است؟8
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5 - 1 )2

11/5 - 7/5 )3

7/5 - 11/5 )4
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در مسیری که دایره‌ای‌شکل است متحرکی توانسته در مدت 10 ثانیه یک دور کامل دور بزند، تندی متوسط این متحرک اگر 9

) باشد شعاع دایره چقدر است؟ 
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اگر طول هر قدم دانش‌آموزی  باشد این دانش‌آموز در هر 10 ثانیه 12 قدم بردارد این دانش‌آموز فاصله مدرسه تا خانه را10

که 960 متر در چند ثانیه طی می‌کند؟

۰/۴ m

800 ثانیه )2 80 ثانیه )1

2000 ثانیه )4 200 ثانیه )3

کدام‌یک از متحرک‌های زیر سرعت بالاتری دارد؟11

زمانمسافت طی شدهمتحرک

  100 ثانیه 

  10 ثانیه 

  5 ثانیه 

  100 ثانیه 
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اطلاعات کافی نیست. )4     )3
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اگر متحرکی در مدت 20 ثانیه مسیر زیر را طی کند تندی این متحرک چقدر است؟12
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اگر متحرکی در مدت دو دقیقه ابتدا 100 متر به سمت شمال و سپس 60 متر به شرق و در نهایت 80 متر به سمت جنوب جا‌به‌جا13

شود تندی متوسط متحرک چقدر است؟
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Oمتحرکی از مبدا  ابتدا 4 متر به سمت جنوب و سپس 3 متر به سمت شرق می‌رود. مسافت و جا‌به‌جایی به‌ترتیب کدام است؟14

7 متر - 7 متر )2 7 متر - 5 متر )1

7 متر - 6 متر )4 5 متر - 7 متر )3

اگر یک دوچرخه‌سوار مسافت 40 متر را در مدت 5 ثانیه طی کند، تندی متوسط او .................... است.15
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۴۵ m/s۲۰۰ m/s

۸ m/s۴۰ m/s

۱۰تندی متوسط ماشینی  این ماشین فاصله دو شهری که 360 کیلومتر است را در چند ساعت طی می‌کند؟16 ​
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در حرکت روی یک خط راست در یک جهت نسبت مسافت به جابه‌جایی چقدر است؟17

برابر یک )2 کوچک‌تر از یک )1

همۀ موارد ممکن است. )4 بزرگ‌تر از یک )3

تندی متوسط متحرکی 4 متر بر ثانیه است. چقدر طول می‌کشد تا این متحرک مسافت 50 متری را طی کند؟18

25 ثانیه )2 0/08 ثانیه )1

12/5 ثانیه )4 0/2 ثانیه )3

متحرکی در مدت 10 ثانیه از نقطۀ  به  می‌رود. نسبت سرعت متوسط به تندی متوسط کدام است؟ )در صورت نیاز عدد پی را19

3 در نظر بگیرید(

AB

)1

)2

)3

)4

​

۱/۵
​۲

​

​۲
۱/۵

​

۲
​۲

​

​۲
۲

در شکل زیر پس از چه زمانی دو فرد به هم می‌رسند؟20
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